



Исполнение строевой песни в составе училища

дающимся событием, но для меня лично этот юбилей — особенный. Дело в том, что в 2009 году состоится 10-летний юбилей моего выпуска, приедут многие выпускники, и мы собираемся хорошо подготовиться к обоим праздничным событиям.

Полковник Берестнев Г. А., начальник 1-го факультета:

— Если училище достигло такого солидного возраста, значит, оно доказало свою работоспособность. То обстоятельство, что его выпускники востребованы в войсках и с честью выполняют те задачи, которые были на них возложены, — убедительное тому подтверждение.

Полковник Сухарев В. И., заместитель начальника кафедры автомобильной техники:

— Для меня юбилей означает: та школа подготовки, которая зародилась в 1944 году, не теряет своей значимости и сейчас. Если наши специалисты справляются со своими задачами в войсках, значит, весь коллектив преподавателей работает не зря.

Подполковник Кононенко А. Б., начальник строевого отдела:

— Я считаю, что 65-летие нашего учебного заведения — это большое историческое собы-

тие. Не все учебные заведения Вооруженных Сил могут похвастать такой яркой историей, не все дожили до такой даты. Мы счастливы, что работаем в училище, которое высоко ценят. Наши выпускники достойно несут звание российского офицера, и мы этим можем гордиться. Мы вкладываем часть своей души в воспитание будущих офицеров и рады, что у нас это получается.

Подполковник Щелконогов С. П., начальник отдела кадров:

— Это мой большой личный праздник и праздник души тех офицеров, которые окончили это училище. А еще это хороший дополнительный повод для встречи с выпускниками. Ведь всегда очень хочется посмотреть на бывших однокурсников, узнать, кто каких успехов добился, обменяться мнениями по важным вопросам. Это не просто праздник — это праздник соратников по духу и верных друзей.